’ PILOTE 88

SCIES A BUCHES PRISE DE FORCE

SBP 600 PF

71
84
84/87 87
\ 71
71
30 55

90 15 19

Pilote 88 - Saison 2013/2014

Repére

Référence

Désignation

SBP600PF

30071

30802

Vis M6x16

39147

Vis
ondelle imperdable

39377

ame D.600

39380

oyeu de lame

39381

39387

Flasque de pression
olet de protection

39391

Support de bliches

39392

39393

Jau?e de coupe
riffe de bridage

39396

39397

Axe de rappel
essort de rappel

39398

Patte de blocage tablier

39399

Tablier

39406

Vis D.4x16

39407

Roue D.225

39411

Poignée

39412

Bouchon de tube

Guide lame

1=t o ] = L BT NS BT IS

Axe de blocage

Capot de paliers

Bouton M10

Arbre de lame

Palier

N

Support %aller
Clavette [g.40mm

Porte de visite

Ecrou a sertir M6

Ecrou a sertir M8

ringle de relevage volet

Ressort de compensation

Poulie réceptrice double

Clavette Lg.30 mm

Arbre de roues

Protecteur de cardan

o|w|wleolwolw

Poulie motrice double

Patin de frein

Galet

Entretoise

(S) 15 B fo3) (g Y 1] 8] [ f Re] =] ENJ Y (3] EN

Tringlerie d'embrayage

Chassis

RS EEIEIRININ

Guide courroie

Piton d'atte ai;e
Renvoi dangle

Courroie

essort de rappel frein

essort cgra%pel poignée d'embrayage

Ensemb m rgyage»frem

oignée d'embrayage

nu||J>J>J>J>I\I\I\I\ IS
(][] [¢] BN [ (1N

,apol courrole

Trappe de visite
Entrefoise de capot

avette de protection
Enjoliveur a griffes

ondelle a griffes D.10

o

Ecrou & embase M8

o1|o

O|©|o|N[e|d|>

o

(72 (72 (7 (7 (ol 7 (7 (7 ([

@

ondelle

ondelle

ondelle

ondelle

DD < < << < S IS IS g €<

ondelle

Goupille

Goupille

Goupille

R i tx = IS EN

(i ol 2 (2

<<€l

S

Roulement

Ecrou

Ecrou

Ecrou

Ecrou

Clips

Guide courroie supérieur
Guide courroie em)Erayage

OPTIONS |

Lame D.600 dents carbures

Cardan (Lg mini : 796 - maxi 1023)




